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AOV - Agentur für die Verfahren und die Aufsicht im Bereich öffentliche Bau-, Dienstleistungs- und Lieferaufträge 

ISOV - Informationssystem der öffentlichen Verträge 

Infos und Online-Formulare: https://www.ausschreibungen-suedtirol.it/ 
 
 

BEKANNTMACHUNG EINES QUALIFIZIERUNGSSYSTEMS AUF LANDESEBENE– SEKTOREN 
Diese Bekanntmachung ein Auf zum Wettbewerb      ⃞  

Interessierte Wirtschaftsteilnehmer müssen beim Auftraggeber einen Antrag auf Anerkennung 
ihrer Qualifikation gemäß dem Qualifizierungssystem stellen. Der Auftrag wird/Die Aufträge werden ohne  

Veröffentlichung eines weiteren Aufrufs zum Wettbewerb vergeben 
 
 
 

 

I.1) NAME UND ADRESSEN 1 (ALLE FÜR DAS VERFAHREN VERANTWORTLICHEN AUFTRAGGEBER ANGEBEN) 

Offizielle Bezeichnung: 

Postanschrift: 

Ort: NUTS-Code: Postleitzahl: Land: 

Kontaktstelle(n): Telefon: 

E-Mail: Fax: 

Internet-Adresse(n) 
Hauptadresse: (URL) 
Adresse des Beschafferprofils: (URL) 

I.2) GEMEINSAME BESCHAFFUNG 
□ Der Auftrag betrifft eine gemeinsame Beschaffung 

□ Der Auftrag wird von einer zentralen Beschaffungsstelle vergeben 

I.3) KOMMUNIKATION 
□ Die Auftragsunterlagen stehen für einen uneingeschränkten und vollständigen direkten Zugang gebührenfrei zur Verfügung unter: 13 (URL) 
□ Der Zugang zu den Auftragsunterlagen ist eingeschränkt. Weitere Auskünfte sind erhältlich unter: 13 (URL) 
Weitere Auskünfte erteilen/erteilt 
□ die oben genannten Kontaktstellen 
□ folgende Kontaktstelle: (weitere Anschrift angeben) 
Angebote oder Teilnahmeanträge sind einzureichen 
□ elektronisch via: (URL) 
□ an die oben genannten Kontaktstellen 
□ an folgende Anschrift: (weitere Anschrift angeben) 
□ Im Rahmen der elektronischen Kommunikation ist die Verwendung von Instrumenten und Vorrichtungen erforderlich, die nicht allgemein 
verfügbar sind. Ein uneingeschränkter und vollständiger direkter Zugang zu diesen Instrumenten und Vorrichtungen ist gebührenfrei möglich unter: 
(URL) 

 
I.6)  HAUPTTÄTIGKEIT(EN) 
□ Erzeugung, Fortleitung und Abgabe von Gas und Wärme  
□ Strom 
□ Aufsuchung und Gewinnung von Gas und Erdöl  
□ Aufsuchung und Gewinnung von Kohle und anderen festen 

Brennstoffen 
□ Wasser 
□ Postdienste   

□ Eisenbahndienste 
□ Städtische Eisenbahn-, Straßenbahn-, Oberleitungsbus- oder 

Busdienste 
□ Hafeneinrichtungen  
□ Flughafenanlagen 
□ Andere Tätigkeit: 
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ABSCHNITT II: GEGENSTAND 
 

 

II.1) UMFANG DER BESCHAFFUNG 
II.1.1) Bezeichnung des Auftrags: Referenznummer der Bekanntmachung: 2 

II.1.2) CPV-Code Hauptteil: [   ][   ] . [   ][   ] . [   ][   ] . [   ][   ] - [   ]   CPV-Code Zusatzteil: 1, 2 [   ][   ][   ][   ] - [   ] 

II.1.3) Art des Auftrags    ⃞  Bauauftrag        ⃞  Lieferauftrag    ⃞ Dienstleistungen 

 
II.2) BESCHREIBUNG 
II.2.2) Weitere(r) CPV-Code(s) 2 

CPV-Code Hauptteil: 1 [   ][   ] . [   ][   ] . [   ][   ] . [   ][   ] - [   ]  CPV-Code Zusatzteil: 1, 2 [   ][   ][   ][   ] - [   ] 

II.2.3)  Erfüllungsort 
NUTS-Code: 1 [   ] [   ] [ 

 
] [ 

 
] [ 

 
] 

 
Hauptort der Ausführung: 

II.2.4) Beschreibung der Beschaffung: 
(Art und Umfang der Bauarbeiten, Lieferungen oder Dienstleistungen bzw. Angabe der Bedürfnisse und Anforderungen) 
II.2.5) Zuschlagskriterien 4 

□ Die nachstehenden Kriterien 
□ Qualitätskriterium – Name: / Gewichtung: 1, 2, 20 
□ Kostenkriterium – Name: / Gewichtung: 1, 20 
□ Preis – Gewichtung: 21 
□ Der Preis ist nicht das einzige Zuschlagskriterium; alle Kriterien sind nur in den Beschaffungsunterlagen aufgeführt 
II.2.8) Dauer der Gültigkeit des Qualifizierungssystems 
□ Beginn: (TT/MM/JJJJ)  / Ende: (TT/MM/JJJJ) 
□ Unbestimmte Dauer 
□ Das Qualifizierungssystem wird verlängert 2 
Formalitäten, die erforderlich sind, um die Einhaltung der Auflagen zu überprüfen: 
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ABSCHNITT III: RECHTLICHE, WIRTSCHAFTLICHE, FINANZIELLE UND TECHNISCHE ANGABEN 
 

 

III.1) TEILNAHMEBEDINGUNGEN 
III.1.5) Angaben zu vorbehaltenen Aufträgen 2 

□ Der Auftrag ist geschützten Werkstätten und Wirtschaftsteilnehmern vorbehalten, deren Ziel die soziale und berufliche Integration von 
Menschen mit Behinderungen oder von benachteiligten Personen ist 

□ Die Auftragsausführung ist auf Programme für geschützte Beschäftigungsverhältnisse beschränkt 
III.1.9) Qualifizierung für das System (Zusammenfassung der wichtigsten Bedingungen und Methoden) 
Anforderungen, die die Wirtschaftsteilnehmer im Hinblick auf ihre Qualifikation erfüllen müssen: / Methoden, mit denen die Erfüllung der 
einzelnen Anforderungen überprüft wird: 1 

III.2) BEDINGUNGEN FÜR DEN AUFTRAG 2 

III.2.1) Angaben zu einem besonderen Berufsstand 
□ Die Erbringung der Dienstleistung ist einem besonderen Berufsstand vorbehalten 

Verweis auf die einschlägige Rechts- oder Verwaltungsvorschrift: 

III.2.2) Bedingungen für die Ausführung des Auftrags: 

III.2.3) Für die Ausführung des Auftrags verantwortliches Personal 
□ Verpflichtung zur Angabe der Namen und beruflichen Qualifikationen der Personen, die für die Ausführung des Auftrags verantwortlich 

sind 
 

ABSCHNITT IV: VERFAHREN 
IV.1) BESCHREIBUNG 
IV.1.6) Angaben zur elektronischen Auktion 
□ Eine elektronische Auktion wird durchgeführt 
Zusätzliche Angaben zur elektronischen Auktion: 

IV.2) VERWALTUNGSANGABEN 
IV.2.1) Frühere Bekanntmachung zu diesem Verfahren 2 

Nummer der Bekanntmachung/Landesbekanntmachung: [   ][   ][   ][   ][   ][   ] /[   ][   ][   ][   ] 
(Bekanntmachung eines Qualifizierungssystems – Sektoren) 

IV.2.4) Sprache(n), in der (denen) Angebote oder Teilnahmeanträge eingereicht werden können:  [   ] [ ] 1 
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ABSCHNITT VI: WEITERE ANGABEN 
 

 

 

VI.2) ANGABEN ZU ELEKTRONISCHEN ARBEITSABLÄUFEN 
□ Aufträge werden elektronisch erteilt 
□ Die elektronische Rechnungsstellung wird akzeptiert 
□ Die Zahlung erfolgt elektronisch 

 
VI.3) ZUSÄTZLICHE ANGABEN: 2 

 

 
VI.4) RECHTSBEHELFSVERFAHREN/NACHPRÜFUNGSVERFAHREN 

VI.4.1) Zuständige Stelle für Rechtsbehelfs-/Nachprüfungsverfahren 

Offizielle Bezeichnung: 

Postanschrift: 

Ort: Postleitzahl: Land: 

E-Mail: Telefon: 

Internet-Adresse: (URL) Fax: 

VI.4.2) Zuständige Stelle für Schlichtungsverfahren 2 

Offizielle Bezeichnung: 

Postanschrift: 

Ort: Postleitzahl: Land: 

E-Mail: Telefon: 

Internet-Adresse: (URL) Fax: 

VI.4.3) Einlegung von Rechtsbehelfen 
Genaue Angaben zu den Fristen für die Einlegung von Rechtsbehelfen: 

VI.4.4) Stelle, die Auskünfte über die Einlegung von Rechtsbehelfen erteilt 2 

Offizielle Bezeichnung: 

Postanschrift: 

Ort: Postleitzahl: Land: 

E-Mail: Telefon: 

Internet-Adresse: (URL) Fax: 

VI.5) Tag der Veröffentlichung dieser Bekanntmachung: (TT/MM/JJJJ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Der öffentliche Auftraggeber/Der Auftraggeber ist für die Gewährleistung der Einhaltung der einschlägigen Rechtsvorschriften verantwortlich. 
 

1 in beliebiger Anzahl wiederholen 
2 falls zutreffend 
4 falls diese Information bekannt ist 
13  hier oder in der Aufforderung zur Angebotsabgabe oder Verhandlung angeben, wenn es sich bei der Bekanntmachung um einen Aufruf zum 

Wettbewerb handelt 
20      Rangfolge statt Gewichtung ist möglicherweise relevant 
21     Rangfolge statt Gewichtung ist möglicherweise relevant; sofern der Preis das einzige Zuschlagskriterium ist, erfolgt keine Gewichtung 


